سؤال المنتدى الساد س:
في الجدول التالي الذي يمثل سلسلة زمنية اجب عن الاسئلة التي تلي:

	2006
	2005
	2004
	2003
	2002
	2001
	2000
	السنة

	4
	8
	2
	5
	9
	3
	7
	المشاهدات 





1 . قدر مركبة الاتجاه للسلسلة الزمنية في الجدول السابق

2 . قدر مركبة الاتجاه لسنة 2010 .
3 . أوجد مركبة التذبذب لهذه السلسلة اذا كان طول المعدلات المتحركة


	x
	y
	xy
	X2

	0
	7
	0
	0

	1
	3
	3
	1

	2
	9
	18
	4

	3
	5
	15
	9

	4
	2
	8
	16

	5
	8
	40
	25

	6
	4
	24
	36

	£x=21
	£y = 38
	£xy = 108
	£x2 = 91




1 . قدر مركبة الاتجاه للسلسلة الزمنية في الجدول السابق
T =  ÿ = 6.09 + (-0.22) ( x )
2 . قدر مركبة الاتجاه لسنة  2010
( X ) = 10 
T = ÿ = 6.09 + (-0.22)  × ( 10 )
= 3 . 89  
3 . أوجد مركبة التذبذب لهذه السلسلة اذا كان طول المعدلات المتحركة

  7   3    9     5    2     8    4   = السلسله الزمنية  
طول المعدلات المتحركة =   
7+3+9÷3 = 6.33 
3+9+5÷3= 5.67 
[bookmark: _GoBack]9+5+2÷3 = 5.33
5+2+8÷3 = 5 
2+8+4÷3 = 4.67 
سلسلة المعدلات المتحركة بطول 3 =  
6.33 __ 5.67 __ 5.33 __ 5 __ 4.67 
مركبة التذبذب = 
( -3.33 ) ( 3.33 ) ( -0.33 ) ( -3 ) ( 3.33 )  
